



MONITORUL OFICIAL AL ROMÂNIEI

Anul 188 (XXXI) — Nr. 782

PARTEA A III-A
PUBLICAȚII ȘI ANUNȚURI

Marți, 24 noiembrie 2020

PUBLICAȚII ȘI ANUNȚURI

autentic

CONCURSURI

MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

publică

scoaterea la concurs a următoarelor posturi didactice și de cercetare vacante
din instituțiile de învățământ superior de stat

monitor

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 457/2011, cu modificările și completările ulterioare, privind aprobarea Metodologiei-cadru de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din învățământul superior, Ministerul Educației și Cercetării publică posturi vacante scoase la concurs de către instituțiile de învățământ superior de stat, pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată.

0023794925112020

*) Documentul este reprodus în facsimil.

UNIVERSITATEA DIN PETROȘANI**Facultatea de Inginerie Mecanică și Electrică****Departamentul de Inginerie mecanică, Industrială și Transporturi**

Șef de lucrări, poziția 20 disciplinele: Infografică (CAD) I, Infografică (CAD) II; Informatica aplicată I, II.

Șef de lucrări, poziția 21, disciplinele: Tehnologia materialelor; Rezistența materialelor; Desen tehnic.

Departamentul Automatică, Calculatoare, Inginerie Electrică și Energetică

Șef de lucrări, poziția 29, disciplinele: Tehnici de optimizare în energetică; Partea electrică a centralelor și stațiilor electrice I, II; Stații și posturi de transformare.

UNIVERSITATEA DIN PITEȘTI**Facultatea de Științe, Educație Fizică și Informatică****Departamentul de Științe ale Naturii**

Conferențiar universitar, poziția 11, disciplinele: Fitopatologie; Fitopatologie I; Fitopatologie II; Micologie; Biologie și Etiopatogenie.

Departamentul Educație fizică și sport

Conferențiar universitar, poziția 13, disciplinele: Gimnastica de bază; Management comparat în sport; Metodologia cercetării performanței sportive; Gimnastica în învățământul liceal și postliceal; Metode de cercetare în știința sportului și a educației fizice; Strategii didactice specifice activităților extracurriculare.

Departamentul de Asistență Medicală și Kinetoterapie

Conferențiar universitar, poziția 12, disciplinele: Îngrijiri calificate ale bolnavului critic (ATI și urgențe medicale); Îngrijiri calificate în medicină de familie; Îngrijiri calificate în oncologie;

UNIVERSITATEA PETROL – GAZE DIN PLOIEȘTI**Facultatea de Inginerie Mecanică și Electrică****Departamentul de Inginerie Mecanică**

Conferențiar universitar, poziția 16, discipline: Știința și ingineria materialelor 1, 2; Tehnologia construcției și mentenanța utilajului de transport și depozitare; Tehnologia construcției și mentenanța utilajului petrochimic și de rafinării; Utilaje electromecanice de rafinării și petrochimie.

Șef de lucrări, poziția 29, discipline: Mecanisme și organe de mașini - proiect. Mecanisme și organe de mașini 2; Rezistența materialelor 1,2.

Departamentul de Automatică, Calculatoare și Electronică

Conferențiar universitar, poziția 13, discipline: Arhitecturi de calcul avansate; Conversoare statice de putere; Microcontrolere; Microcontrolere și automate programabile.

Facultatea de Științe Economice**Departamentul de Cibernetică, Informatică Economică, Finanțe – Contabilitate**

Profesor universitar, poziția 5, discipline: Finanțe internaționale; Piețe de capital; Piețe de capital și investiții de portofoliu.

Conferențiar universitar, poziția 18, discipline: Baze de date; Grafică și programare în internet; Tehnologii informatice avansate.

UNIVERSITATEA "LUCIAN BLAGA" DIN SIBIU**Facultatea de Drept****Departamentul de Drept Public**

Lector universitar, poziția 22, disciplinele: Drept penal general I; Drept penal general II; Instituții de drept penal general aprofundat I; Instituții de drept penal general aprofundat II